

走进冬天

小记者:黄姝涵 周口市第三实验学校五(2)班

当寒风呼啸而过时,冬天就来了。雪花落下,就像朵朵水晶花点缀着这个世界。

走在厚厚的积雪上,脚下发出清脆的声响,就像冬天的乐章。四季常青的柏树,这时也披上了一件白色的外衣,远远望去,像一个很大很大的奶油蛋糕。

冬天的湖泊美得出奇,湖面上结了冰,如同一面镜子,有人在上面滑冰,煞是好看。

冬天的夜晚更有暖意。一家人围坐一起,喝着热茶、讲着故事、烤着火。你看,大家围着炉火,享受着美食,多么幸福啊!

我爱冬天,它给我带来了温暖、幸福与快乐!
(辅导老师:孙彩虹)



小记者:杨舒然 周口市作坊小学三(2)班

小记者:李雨恒 周口市闫庄小学二(3)班
辅导老师:马娜娜

本版组稿 王泽铭



小记者:周诗雅 周口市颍河路小学四(1)班 辅导老师:李俊梅

初冬的小区

小记者:田昊泽 周口市六一路小学三(4)班

初冬时节实在是美极了,特别是我住的小区,让我带你参观一下吧!

走进小区大门,可以看到一排排笔直的银杏树,好像训练有素的军人。

微寒的风吹过,树叶纷纷飘落下来,好像飞舞的蝴蝶。还有一棵棵枫树,叶子火红火红的。地上落满了树叶,有黄的、红的,就像画家打翻了颜料盘,颜料洒了一地。

再往前走,就会看到一个小喷泉。喷泉不停地往外喷水,好像跑不累的男孩。

最后,我们来到小区东门的凉亭。凉亭是长方形的,高高的,用石块拼成,我常常在这里玩耍,这里是我的乐园。

看,这就是初冬的小区,这里还有游乐场、休息区,有时间来看一下吧!

(辅导老师:孟晓芳)

手术后我学会了坚强

小记者:胥承浩 周口市文昌小学三(2)班

在我还没上小学的时候,有一天突然腹痛,发起了高烧,被爸爸紧急送往周口市儿童医院。经过检查,我被确诊患上了急性阑尾炎,需要立即手术。

妈妈是周口市中心医院的一名护士。那时正赶上新冠疫情,身在隔离病区的妈妈工作认真负责,每天穿着厚厚的防护服,为隔离人员测量体温、采集核酸样本,护理他们的日常起居。两天过去了,妈妈在视频里没有听到我的声音、看到我。经妈妈再三追问,爸爸才把我患阑尾炎做手术的事情告诉了她。

从手术室里出来,我已经清醒,看到爸爸、爷

爷、奶奶、姥姥等人都在门口迎接我,唯独没有妈妈,我大声哭了起来。

在与妈妈视频时,我的第一句话就是:“妈妈,我不疼,我没有哭,虽然你不在我身边,但我是个男子汉,我可坚强了!”听到我的这句话,妈妈哭成了泪人。她安慰我:“你在医院里要听话,妈妈完成任务后就回家,给你买玩具,带你到动物园玩!”

“妈妈,你也要坚强啊,我一定听话。王二小打鬼子时就很勇敢,我长大了也要像王二小一样勇敢。”妈妈听我这么说,脸上又露出了笑容。

(辅导老师:张路路)

冬天

小记者:王皓臻 周口市七一路二小四(6)班

我们告别了凉爽的秋天,迎来了寒冷的冬天。提起冬天,人们就想到穿上厚厚的棉袄来抵御严寒。然而,今年的冬天有些不同寻常,比往年要温暖。尽管如此,冬天依然保持着它独有的魅力。

冬天,人们穿着各种颜色的棉衣,戴着围巾、帽子和手套,为寒冷的冬天增添了几分温暖与活力。

冬天充满了欢乐,打雪仗、堆雪人成了人们不可缺少的娱乐项目。在街道上,各种各样的雪人随处可见,它们或憨态可掬,或创意十足,为冬天增添了无限的乐趣。

让我们一起过一个悠闲而快乐的冬天吧,在这个寒冷的季节里,享受雪花带来的美丽与宁静,感受冬日里的温暖与欢乐。

(辅导老师:罗钰)